Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — Marsonderzoek in Utah, Verenigde Staten

9 maximumscore 2
* sedimentgesteente 1
+ Een juist antwoord is: kalksteen 1

10 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
» Utah ligt omsloten door reliéf / ligt in een laaggelegen gebied tussen

bergen (oorzaak) 1
» waardoor Utah in de regenschaduw ligt / aan de lijzijde ligt / waardoor
dalende lucht in Utah overheerst (gevolg) 1

11  maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat op het satellietbeeld (erosie)geulen /
rivierbeddingen te zien zijn.

12 maximumscore 3

* chemische verwering 1

* mechanische verwering / verwering door temperatuurverschillen 1

» Uit het antwoord moet blijken dat Utah / dit gebied een droger klimaat
gekregen heeft 1
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